

# 援川好男儿身患重病 队友发出救援集结令

## 新青年志愿团发起人呼吁众人协力救助张鹏顺渡过难关

本报记者 曹思扬

青岛市民张鹏顺在汶川地震时先后两次赴川救援,如今却身患多种重病无钱医治,搬到城郊独自生活。当年和他一同去四川灾区的新青年志愿团队员知情后,积极为其捐款,并寻找当年的援川队员,准备集合在一起共同帮助张鹏顺渡过难关。

▷ 当年赴川救灾的部分志愿者合照,前排左一为张鹏顺。(图片由杨树提供)



### 赴川志愿者身患重病独居城郊

汶川地震发生后,成千上万的志愿者从四面八方奔赴灾区。青岛市民张鹏顺把正在经营的馄饨店交给了妻子后,也投身其中,成为众多救灾志愿者中的一名。

从四川回来后,由于连续劳累体力不支,张鹏顺的双眼

视力逐渐模糊,去医院检查确诊为糖尿病。身体过度透支带给张鹏顺的,还有脉管炎和高血压。回青后,他站立半小时双脚就会肿起来,高血压经常让他头晕,无法工作,张鹏顺只好转让了馄饨店。

为了不拖累妻子,2010

年,他以要出国发展为由与妻子办理了离婚手续。妻子后来知道了真相,经常来照顾他,但他拒绝与妻子复婚。目前张鹏顺在崂山区张村租了一间平房,每月房租200元,他还把市区的房子租出去,靠每月600元的房租差价生活。因为

没钱治疗,他只吃最便宜的药。

12日上午,记者与张鹏顺取得联系,电话中张鹏顺的声音很虚弱,称现在身体很不舒服,13日要去青岛市立医院本部住院,谢绝了记者去他住处探望的要求。

### 壮汉独自抗病如今弱不禁风

杨树是青岛新青年志愿团的发起人,与张鹏顺在汶川地震灾区相识。据他介绍,当年他们抵川的第二天,一个自称叫“张子深”的青岛男子想要加入他们。“张子深”平时话不多,只知道埋头干活,完成救灾任务后,他们之间也成为了兄弟,此时他才知道“张子

深”真名是张鹏顺。回到青岛后,杨树总觉得做得不够多,提出想要再次去灾区,“张子深”当即同意,于是回青的第二天,“张子深”和其他5名队员再次赴川。

第二次救灾归来,由于目睹了太多不幸,他和“深哥”都努力回避当年救灾时的人和

事,两人4年来没怎么联系。今年11月8日,他接到一个久未谋面的队员电话,称“深哥”得病了,很需要帮助,于是杨树联系了几名队员一同去张村“深哥”租住的房屋看他。

“当年体重160斤的他如今瘦得不到110斤,说不上几句话就气喘吁吁,走路都困难,小茶

几上摆满了药品,每天都要打胰岛素。”杨树说,张鹏顺的情况把他们吓了一跳,可“深哥”称,他这几年一直自己扛,是因为不想连累其他人。

12日下午,杨先生多方联系后为张鹏顺办理了社保,其他几名队员联系了北京的爱心基金申请对张鹏顺进行救助。

### 志愿团发出救援集结令

几天来,杨树在网上发帖号召市民捐款,目前已募集了近万元的捐款。“很多没有留姓名的市民往张鹏顺的账号里打钱,其中还有仍在上初中的学

生,这令我特别感动。”杨树说。杨树告诉记者,他一直以来都很希望能够见到当年曾经一起参加过援助四川的队员,如今他们很多人已不在青

岛,号码都更换了,目前仅联系上了一半。

杨先生呼吁曾经在2008年跟随青岛新青年志愿团的两批共50余名志愿者速与他

联系,一起帮助张鹏顺。“我们当年的口号是众志成城,共渡难关,如今深哥遇到了困难,我们必须帮助这位善良的兄弟渡过难关!”杨树说。

### 首只场内T+0货币产品 助力券商挺进万亿 低风险理财市场

首只场内T+0货币产品——“汇添富收益快线货币市场基金”于近日获批,据悉,该产品通过交易机制的创新实现了场内资金的T+0申赎,成为目前证券市场中交易最便捷、流动性最高的理财产品。添富快线直接将银行渠道十几万亿美元的低风险理财资金与证券市场直接对接,进而实现了证券账户同时进行股票投资及低风险理财的双重功能。对于券商来说,添富快线很可能成为获取新客户、激活休眠客户、服务并做大老客户的重要工具。

#### 券商获取新客户的最佳工具

券商传统盈利方式一直体现为通道佣金,但由于近几年股市缺乏普遍赚钱效应,其增收面临明显的瓶颈,尽管券商手握几千万客户资源,却无法形成持续稳定的盈利收入。相比之下,银行信托等金融机构却借助有明确预期的低风险理财产品在短短几年内迅速把资产体量做大到几万亿甚至十几万亿的可观规模。

据悉,添富快线最大的特点是兼顾了超高的流动性和稳定的收益性。添富快线的T+0主要体现在三方面:其一,当日买入即可享受收益,较传统货币基金早一天计算收益;其二,当日卖出即可使用,打破了传统货币基金赎回资金2-3个工作日可用的瓶颈;其三,操作便捷,买卖均在证券账户内实现,资金无需转入转出,也无需办理任何手续。持有汇添富收益快线的几乎等同于在证券账户中持有股票或保留现金。

#### 激活现有三千万休眠账户

根据证券业协会的相关数据,2011年全年,券商客户保证金流失了5000多亿元,而大部分流失的保证金流入了银行理财产品。因此券商急需一个低风险的理财工具,把欲流出购买银行理财产品的资金留在券商自己的体系内,而添富快线则完全可以承担这一角色,成为券商借以与银行理财产品一争高下的重要工具。

由添富快线这样的创新产品引发的,不仅仅是基金业的市场空间拓展,更是利率市场化大潮下,国内传统理财市场重构的契机。券商不仅有可能借此保住目前存量客户,更有可能借此扮演综合财富管理角色,吸引储蓄资金流入,在低风险理财市场中与银行分羹。

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司  
携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、  
平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071  
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

